

## 用心用情“三服务”

## 拉家常 听意见 想办法 “项目警长”点对点贴心服务护航项目建设

本报讯(通讯员 杨日龙)“我们项目推进有什么困难,第一反应就是找‘项目警长’。”近日,位于坦头镇的重点项目天台抽水蓄能电站项目部负责人说道。

9月中旬,电站施工单位员工在工地发生非正常死亡,家属多次聚集人员向工程部讨要说法,极有可能引起群体性事件。接警后,“项目

警长”方永贵劝说家属合法合规维权,并充当起老娘舅,积极对接劳动、乡镇等部门,为死者家属指明合理解决方法途径,不仅平息了极有可能发生的一起群体性事件,还为项目的建设营造了良好的环境。

与此同时,方永贵积极紧密对接镇政府,为久拖不决的拆迁、移民等问题出谋划策。他主动放弃休息

时间,进村入户和村民进行协商,通过“拉家常、听意见、想办法”的方式,提供点对点贴心服务,帮助村民算清“经济账”,并针对村民提出的各种安置问题,进行耐心细致解答。截止10月中旬,共有450户、1461人电站移民圆满完成,为重点工程如期开工保驾护航。这只是我县公安“项目警长”为全县经

济社会发展保驾护航的一个缩影。

今年以来,县公安局为重大建设项目配置“项目警长”156名,对重点项目(企业)实行点对点结对服务,着力当好项目(企业)的安全员、服务员、护航员,用实干苦干和作为担当,全力为项目(企业)创造良好的治安环境,有力护航了当地经济发展。

## 我县举行2022年度中式烹调技能大赛



## 深化垃圾分类 建设美丽天台

## 机关幼儿园小志愿者: 秋游不忘垃圾分类督导

11月11日,县机关幼儿园小朋友到天台山游客中心秋游。孩子们或徜徉小树林、游步道,或品尝分享美食。几位身穿红马甲的小志愿者悄悄来到大家身边,考查了小朋友垃圾分

类知识,检查各班垃圾分类情况。这批小志愿者主要由大班孩子组成,日常在幼儿园里常态化督导小朋友进行垃圾分类。

谢向荣 摄



## 大货车“驮”着挖掘机

本报讯(通讯员 林华强)近日,一名大货车司机因粗心,没有及时预估到大货车上“驮”着的挖掘机超高,行驶到十字路口时,超高的挖掘机将红绿灯吊臂杆撞毁。

11月3日下午,来自福溪街道的驾驶员许某拉着超高的挖掘机,沿福溪街道水南路由东往西行驶。16时34分左右,当车辆行驶至水南路与幸福路交叉口时,高高挺立

的挖掘机机杆撞断了红绿灯吊臂杆。许某浑然不知,驾车离去。笨重的红绿灯重重地砸在地上,发出一声巨响,把跟在大货车后面的一辆小轿车驾驶员吓了一跳,赶紧踩刹车。见此情景,有热心路人向巡逻路过的城西交警中队民警报警,说刚刚驶过去的大货车撞断了红绿灯,驶离现场。民警立刻驱车追赶上正缓慢通行的大货车,说明来意,大货车驾驶员许某表示自己不知情。返回到现场后,看到红绿灯设施散落一地。许某才意识到自己的粗心犯了错,庆幸的是当时没有砸到周围人员。

经过民警查看监控视频,发现该大货车驾驶员许某一路匀速通行,经过该路口时,许某就这样驾驶着货车继续往前开,根本没有减速预测一下高度,于是便发生了开头的一幕。

随后,红绿灯建设方对损坏的

红绿灯吊臂杆进行初步评估,此次事故造成红绿灯吊臂杆上的信号灯等设施损坏,无法修复,需重新更换。经许某与建设方协商,支付了三千多元的修理费。

**交警温馨提示广大驾驶员朋友:**驾车途中,一定要注意观察车门、货箱等是否有异常,装载货物是否超高、超宽,以免造成不必要的麻烦。

## 一周治安动态

**【每周警情】**11月7日至11月13日这一周,我县社会治安形势平稳,侵财型刑事案件发案总量与去年同期相同,所发案件主要为通讯(网络)诈骗案件及盗窃案件,全县社会治安秩序保持良好态势。

**【多发案件】**该周我县所发的

刑事侵财型案件,主要为盗窃和诈骗案件,这两类案件多发于赤城街道。盗窃案件大部分为盗窃苗木、水果蔬菜及家禽等物品。其它盗窃案件有盗窃电动车和盗窃商店等。入室盗窃和盗窃电动车案件有少量发案,入室盗窃案件多以乡镇农村为主,所盗物品有手机、现金、黄金首饰、香烟等,发案时间晚上多于白天。所发的通讯(网络)诈骗案件主要有网上贷款、兼职刷单、消除贷款记录等。

**【防范建议】**针对通讯(网络)诈骗案件多发的情况,市民应保持警惕,收到刷单、招聘、贷款等各类信息,需认真甄别,做到不轻信,不轻易扫描打开陌生号码发来

的二维码和网址,谨防落入骗子设计的圈套里。在急需资金寻求网上贷款时,提防不法分子以“低门槛、无抵押”为幌子,吸引人们上当受骗。广大车主在停放车辆的时候,最好选择在有监控视频、有专人看守的场所,不要在偏僻等人员来往少的地方,即便是临时停车,也一定要在自己的视线范围内。

(县公安局)



# 关爱生命 拒绝酒驾

## 天台好故事

## 泰隆慈善基金会: 为27位抗战老兵送去关爱金

本报讯(通讯员 华强)近日,浙江泰隆慈善基金会委托县红心社志愿者分别给台州北三县各个乡镇的27位抗战老兵送上“台州北三县抗战老兵关爱项目”第四季度关爱金。

从2022年1月起,浙江泰隆慈善基金会每月为天台、仙居、三门

三地的抗战老兵每人发放1000元的关爱金。

这些年来,泰隆银行自发参与到关爱老兵的行动中,连续多年组织慰问抗战老兵活动,也让关心、关爱、关注抗战老兵在泰隆银行内部成为一种风尚。



## 金融之窗

## 中国银行天台支行: 开展全面反诈宣传活动

本报讯(通讯员 吴珍珍)为普及防范电信网络诈骗知识,最大限度减少电信网络诈骗案件的发生,提高居民的防骗意识,11月10日,中国银行天台县支行党员先锋队联合永清社区开展全民反诈宣传活动。

活动中,社区网格员、党员志愿者通过发放反诈宣传手册、张贴宣传告示、现场讲解等方式,提醒群众不轻信来历不明的电话、信息,不向陌生人透露自己及家人的身份信息、银行账户以及短信验证码等,不要轻易尝试使用自己不熟悉的银行业务,谨防上当受骗。通过堵住源头来杜绝电信网络诈骗案件的发生。

## “双减”在行动



11月14日下午,街头镇中心小学劳动老师厉勇军,利用劳动课时带领四年级学生为草莓授粉。图为厉老师正在指导学生进行授粉。厉老师说:“无土栽培的草莓开花了,由于种植在大棚里,缺少昆虫等媒介传粉,为了增加草莓的挂果率,需要人工为草莓花授粉。”

(陈宇 摄)



铁皮石斛

我选济公缘

地址:  
平桥镇友谊西路 199号  
电话:  
0576—83672999